

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму **«Сучасні методи маркшейдерського забезпечення процесів видобування корисних копалин»** другого (магістерського) рівня в галузі знань 18 Виробництво та технології за спеціальністю 184 Гірництво ТОВ «Технічний університет «Метінвест політехніка»

Технічний університет «Метінвест Політехніка» здійснює підготовку висококваліфікованих фахівців для базових галузей економіки України - металургії та гірництва. При цьому ураховується і запроваджується кращий досвід підготовки фахівців вітчизняними і зарубіжними вищими навчальними закладами. Позитивною особливістю підготовки фахівців в університеті є навчання за матеріалами і на базі найсучасніших підприємств із залученням фахівців-практиків та участі у виконанні досліджень Групи МЕТІНВЕСТ,

Розроблена освітньо-професійна програма «Сучасні методи маркшейдерського забезпечення процесів видобування корисних копалин» підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти спрямована на набуття випускниками університету компетенцій, сформованих сучасним ринком праці. Мета програми: підготовка висококваліфікованих фахівців у сфері розробки родовищ корисних копалин, здатних вирішувати нестандартні комплексні технологічні, проєктні і організаційні проблеми сучасних гірничо-видобувних підприємств, проводити самостійні наукові дослідження в гірничій галузі, реалізовувати навички результативної професійної діяльності щодо маркшейдерського забезпечення гірничих робіт, міського будівництва за допомогою сучасного маркшейдерсько-геодезичного обладнання, інноваційних технологій зйомок та прикладних програмних продуктів

Розгляд і аналіз складових освітньо-професійної програми «Сучасні методи маркшейдерського забезпечення процесів видобування корисних копалин» спеціальності 184 Гірництво галузі знань 18 Виробництво та технології другого (магістерського) рівня вищої освіти дають підстави зробити такі висновки.

Якість змістовної складової освітньо-професійної програми не викликає сумніву. Навчальний план підготовки магістрів освітньо-професійної програми «Сучасні методи маркшейдерського забезпечення процесів видобування корисних копалин» повністю відповідає завданням

освітньо-професійної програми. Залучення висококваліфікованих науково-педагогічних працівників, які мають наукові ступені, вчені звання забезпечує відповідність програми викликам сучасного виробництва і взагалі високу якість навчання.

В цілому освітньо-професійна програма є збалансованою щодо співвідношення блоків дисциплін професійного ядра, світоглядних і мовних компетенцій, математичної та загально-інженерної підготовки, та soft skills, що забезпечує комплексне формування компетенцій майбутніх фахівців.

При загальному позитивному сприйнятті розглянутої програми склалося враження, що недостатню увагу приділено аспектам наукових досліджень, особливо враховуючи потужний науковий і промисловий потенціал активів Групи МЕТІНВЕСТ і можливостей проведення натурних наукових експериментів.

Утім, наведені вище позитивні якості освітньо-професійної програми, а також її цілісність, вичерпність та деяку унікальність порівняно з іншими дозволяє стверджувати, що рецензована освітньо-професійна програма у повній мірі відповідає вимогам, які визначені Законом України «Про вищу освіту», і здатна забезпечити високий рівень підготовки здобувачів за вказаною спеціальністю та може бути рекомендована до використання в освітньому процесі.



Заступник директора з наукової роботи
Інституту геотехнічної механіки ім. М.С. Полякова
Національної академії наук України,
завідувачка відділу геомеханічних основ
технологій відкритої розробки
родовищ, доктор технічних наук

Катерина БАБІЙ